


3ajaya
1

1|27
34
55/
__— 7|8

C

Ha3zosume
O00HOCMOPOHHLUE,
Hakpecm sexaujue,
COOMeemcmeeHHsle yenel.



all b, c-cekyujas
/1=58"

Haumu: £2,/3, /4,
£5,/6,/77, /8



3ajaya

/c

all b, c-cekywas
L1:/2="7:2

Hantn £l1,£2




3ajaya

138°

AB |l DC

Haumu: ZA;ZC




3ajaya

M N
B / \ c
A ABC-pasHobedpeHHbIl,
MN Il BC
/lokazame:

A MAN-pasHobedpeHHsbIU,



B 3agjaua

D

AB Il DC; AB=DC
BC=10cm

Haumu: AD



AB |l DC, BC Il DN

Halimu: Z£FDN



all b, c-cekyujas
AC n BC- buccektpuchol

Halimu:/ZANA



3ajaya
10

ABII TE, BC Il DE

Halumu ycnoeus, npu Komopbix
AABC paseH A DTE




3ajaya
11

a ll b, BC- 6uccexktpuca
Z/ANA = 52°

Halimu: ZAAN



2 /C
/ 3/
AB Il DC, BCIl AD
Haumu: £2,/3




3ajaya
13

MN 1l AC
AO n CO- buccekTpuchl

loka3zatb:MN=AM+CN



3ajaya
14

C

KD Il AC

Jlokazame: L1 =22



3ajaya
15

ACII DB, DCIIAD

Havitn £2,4£3,44



3ajaya
16

A\N
\\

AD Il CK

[lokasatb CK 1 AB



B 3ajaya
17

D

DF |l CB
BD - 6buccekTpuca

llokazames: DF=FB



3ajaya
18

ACII DF, DBII EC

dokazame, umo yenel A ABM
coomeemcmeeHHO pasHsl y2aam AEKF



3ajaya
19

B

AB || DF, Z1=212

llokazams: AB=CB



B 3ajaya

AB Il PD

Hantn £ABF



3ajaya
21

AC Il KP,
CK-6uccekmpuca

/lokazamse:.
A KPC-pagHobedpeHHbIU



3ajaya
B C e

BC Il AD, AO=0D

Jlokazams, A ABD=AACD



3ajaya
23

AD Il CN

Haumu: 21,72, /3



UK TpanAeTbHa sy

1

2

3] 4] 5] 6] 7.

8

9

1o| 11| 12| 13| 14|

15| 16|

<




llokazames: AB Il DF



Haumu napasnnensHele
npsmMele



3ajaya

YKkaxcume napasaessHele
npsamesie



3ajaya

b
N

Aokazame: AB Il A B,



3ajaya

1+ /2 =180°

lokazame: a ll b



D 3ajaya

CF-6uccekmpuca

lokazams: AB Il CF



3ajaya

llokazame:AB |l CD



3ajaya

/N =80 /DAC = 40°

lokazames: AC Il KP



A 3ajaya

£ B
70"
30"
D
Haumu ycnosus,

npu komopoeix AB Il DC



3ajaya

"V

Haumu ycnosus,
npu komopeix FB || CM



3ajaya
B 11

S

llokazame: FB Il AC



3ajaya
12

YKkaxcume napasaessHele
npsamesie



3ajaya
13

A B
50°
50° 130°
D C

YKkaxcume napasaessHele
npsamesie




3ajaya
14

10

Hantn: FM



3ajaya

C 15

llokazames: AB Il CD



3ajaya
16

llokazame: FB Il AC



<

KoMbMHMPOBAHHbIE




L1+ £2=180"

Jlokazame:  Z3+Z£4=180"



3ajaya




3ajaya




all b, c-
BEKYLBEA bMCCEKTPUCHI

llokazams: AC || BD



allb, c-
A€ky 1 B8 buccekTpucol

llokazams: AC || BD



3ajaya

Havntn ZABD



3ajaya

66"

33"
0
114" / 5

Jlokazartb: AK-buccekTpuca



25" 130°

Havtn: /ABE



B/\K \ c

112° 76°

A/ 68° D

Havitn: /DEC



3ajaya
10

52° \ 129’ D

AN

Hautn: /DAT



